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Er det for koldt udenfor, kan du hygge dig indenfor i varmen med at farvelægge forsiden                                                                                      



  

  
Støt vore annoncører 

– de støtter os 
���� 

 



”STAMMEN” Gruppeblad for 

1. Ry Gruppe og F.R.Y.S. som er 
gruppens trofaste støtter 

 
Bladet udkommer 7 gange årligt, i 
et oplag på 200 eksemplarer. 
 

Redaktion: 

SuS. & Jan Løvheim 
stammen@ryspejder.dk 
 

Indlæg der bringes i bladet, er ikke  
nødvendigvis udtryk for gruppens 
holdning 

 
         

 
 
 
 
 

 

  Deadlines til Stammen i 2026 
   

15.02.2026 – udkommer 23.02.2026 

(NB – det er sidste søndag i vinterferien, så er            

du på skiferie, så HUSK at aftale med en afløser 

til at skrive indlæg. 

 

   29.03.2026 – udkommer 07.04.2026 

   10.05.2026 – udkommer 18.05.2026 

   02.08.2026 – udkommer 10.08.2026 

   20.09.2026 – udkommer 28.09.2026 

   08.11.2026 – udkommer 16.11.2026 

  
Du kan tegne en flot tegning til forsiden – hvis den 
er god, og vi bruger den, får du en biografbillet 
som belønning – er du voksen, får du en flaske 
rødvin i præmie  
 
Tegningen må meget gerne handle om 
spejderlivet og/eller naturen. Eller den kan handle 
om den årstid, vi er i. f.eks. en juletegning, noget 
med påske, Sct. Georgs- eller Tænkedag el.lign. 
 
Tegningen skal være med mange farver og 
detaljer og i A4-format – og papiret skal være 
liggende. Vi vil helst ikke have flere tegninger med 
telte og lejrbål. 
 

Aflever din tegning til din spejderleder, som vil 
sørge for, at vi får den – eller send den til: 
stammen@ryspejder.dk 

Når du skriver indlæg til Stammen, er 
det en stor hjælp for redaktørerne, 
hvis du følger nedenstående 
retningslinjer:  
 
Skriv med skriftstørrelse 14 - tænk 
på, at det bliver kopieret ned til 
næsten det halve, når det bliver 
trykt. 
 

Skriv i et A4-dokument – stående! – 
kopimaskinen lægger det automatisk 
ned, og formaterer siden om til A5. 

 
Evt. fotos skal være JPG-filer og være 
vedhæftet i en mail. Send gerne 
fotos separat, det gør det nemmere, 
når vi redigerer indlæggene. 
 
Undgå spaltetekst, tabeller el.lign. 
sjove ting; Hvis du har specielle 
ønsker til opsætningen, er det bedre, 
hvis du kontakter os, så laver vi det 
for dig.  
 
På forhånd tak. 



 
 
 

 



 

 

 

Kære alle spejdere og voksne omkring 1. Ry Gruppe 

Godt nytår 

I min spejdertid i Odense, havde vi nytårsparader. Hvert år fik en bydel af Odense besøg af 2-300 spejdere i optog. 

Forrest gik Odense Tamburkorps. 

Jeg husker især den vinter med -15 ° C. Stakkels spejdere, der spillede fløjter og trompeter, iskolde fingre i tynde 

handsker. Sådan et år var den varme kakao efter endt parade ekstra tiltrængt, og tilberedt af frivillige hjælpende 

hænder. 

Traditioner er gode at have, og nogle spejdertraditioner skal vi blive ved med at have. Heldigvis sker der også 

fornyelse, og hvert fjerde år ser vi på korpsets udviklingsplan. 

De kommende fire års udviklingsplan har overskriften: 

Spejder skaber handlekraft 

Det danske spejderkorps udviklingsplan har tre temaer 

• Vi tager handling 

• Vi gør noget nyt 

• Naturen kalder på os 

Alle temaer har tre underinddelinger, det alle spejdere skal, det spejdergruppen skal og det landsorganisationen 

skal. 

På korpsrådsmødet i november blev udviklingsplanen vedtaget, med indhold der kan hjælpe os i vores arbejde til 

at gøre udviklingsplanen til 1. Ry Gruppes udviklingsplan. 

D. 23. januar mødes troppens patruljeledere og assistenter, grenlederne og bestyrelsen for at give 

udviklingsplanen indhold, der er målrettet spejderne i 1. Ry Gruppe. 

1. Ry Gruppes udviklingsplan bliver fremlagt og forhåbentlig godkendt på årets grupperådsmøde d. 22. februar. 

Lederne fortsætter resten af weekenden med at planlægge årets spejdermøder og ture. 

Husk også at tilmeldingen til årets store oplevelse Spejdernes Lejr 2026 er åbnet, der vil komme yderligere info fra 

grenlederne efter planlægningsweekenden. 

De bedste nytårshilsner 

Gruppeledelsen 

 



 

 

 

 
Som enhver anden forening og virksomhed holder 1. Ry Gruppe 
generalforsamling. Hos spejderne kalder vi det rådsmøde. 
 
Datoen er d. 22.02 og bliver afholdt på Lynghoved. 
 

Der vil blive fremsendt dagsorden og program sidst i januar måned, men sæt X i 
kalenderen allerede nu. På mødet skal vi bl.a. vedtage gruppens udviklingsplan (læs mere 
i gruppelederens indlæg) for de næste 4 år. 
 
Vil du være med til at bestemme retningen, for det spejderarbejde, lederne laver med dit 
barn, er det vigtigt at du møder op. Derudover får du mulighed for at hilse på andre 
forældre og dit barns ledere, høre om gruppens økonomi og hvordan det går med vores 
byggeplaner – vi glæder os til at se dig 

 
 
 
Med spejderhilsen 
 
Ledere og bestyrelse 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

YES – Jeg skal med 



 

 

 
 
 
 
 
 

 
 
          byDicle 
         Kyhnsvej 11                       www.bidicle.dk 
          8680 Ry                              8619 1916 

 
 



 



RY MyreR
Kære Myrer og forældre

Når I får dette blad er jul og nytår forhåbentlig godt overstået, og vi er godt i gang med 
januar og er startet med spejdermøderne igen.

I starten af december var vi på 1. Ry Gruppes traditionsrige juletur til Sletten. Vi havde en 
rigtig fin tur, hvor spejderne var ude i blandede patruljer hele formiddagen, og hyggede 
med indendørs sysler efter risengrøden. Myrespejderne fik mødt mange af de ældre 
spejdere i gruppen.

Lederne har været sammen i slutningen januar og planlagt de kommende møder. Vi tager 
udgangspunkt i nogle de mærker, hvor spejderne begynder at lære nogle af de 
spejderfærdigheder, som der vil blive bygget videre på, når de bliver ældre. Samtidig skal de 
gerne blive udfordret, og have det sjovt.

Hvert forløb, som kan udløse et mærke, sker typisk over tre til fire møder, hvor der er 
aktiviteter. For at få mærket, skal spejderen have deltaget i mindst to af de tre møder. 

Som udgangspunkt følger vi skolernes ferier, så spejdermøderne er aflyst, når der er ferie 
fra skolen, dvs. mødet d. 9. februar er aflyst, fordi det er vinterferie.

I løbet af året er der nogle tilbagevendende arrangementer, som hele gruppen har 
sammen. Det første af dem er Tænkedag, som altid er 22. februar; grundlæggeren af 
spejderbevægelsens fødselsdag. Denne dag er alle spejdere i 1. Ry Gruppe inviteret, og små 
og store spejdere kommer på små aktiviteter på tværs af alle grene. Tænkedag er fælles for 
hele spejderbevægelsen. Her tænker man på spejdere i andre lande. 

I spejdergruppen har vi en række forskellige aktiviteter, hvor vi tjener penge til gruppen. Ud 
over Høstmarkedet, har vi en opgave med at sætte flag op i byen på udvalgte dage. Dagene 
er fordelt på de forskellige grene. I denne opgave har vi brug for, at forældrene kommer og 
hjælper; 4-5 voksne pr. gang. Børnene kan godt være med til at gøre hullerne klar til at 
sætte flag i. Vi skriver i næste blad, hvilke dage myregrenen får tildelt.

Opgaven består i at sætte flag op om morgenen og tage dem ned igen om eftermiddagen. 
Man mødes kl. 7 om morgenen på Lynghoved og sætter flagene op, og igen kl. 17 for at 
tage dem ned. Det tager ca. 1 time pr. gang. Bestyrelsen sørger for, at der kommer en og 
kører traileren med flagene.



RY MyreR
Lige før sommerferien kommer der en overnatningstur, hvor vi skal gå ud til Gyvelhytten, 
hvor vi skal sove. Det håber vi, spejderne er friske på. Dette kommer der mere information 
om senere.

Derudover er der i år – i uge 30, fælles landslejr i Roskilde for alle spejder i Danmark. 
Myrespejderne er også inviteret med, dog kun på en halv lejr; fra lørdag til onsdag. Der 
kommer mere information og tilmelding til det hele senere.

Mange vinter-spejder-hilsner fra
Jakob, Mikkel, Nanna, Katrine, Rune, Emil, Thue, Marie og Irene



 
 
 
 
  

 

 
 
 

   Gaven finder du hos….. 
 

 
 
 
 
 

Klostervej 8 – 8680 Ry – 86 89 00 90 – www.rokkjaers.dk 



RY Skovmus  

Hej alle Skovmus og forældre 
 
Velkommen i 2026, vi glæder os til et nyt spejderår.  

Før jul lavede vi julegaver, snigerløb og smuglerløb.  

I smuglerløbet har spejderne til opgave, at købe diverse ”tyvekoster” som skal smugles fra 

Lynghoved op igennem skoven til toppen af bakken, hvor de kan sælges med stor profit. 

Man skal dog passe på, for i skoven patruljerer spejderlederne, og de konfiskerer de 

tyvekoster, de kan finde.  Det er rigtig sjovt og giver spænding, når spejderne skal snige 

sig igennem den mørke skov.  Mørkeløbene er en del af vores tema, med at øve os i at 

være ude i mørke i naturen. Vi var derudover på en mørketur til området ved 

Gyvelhytten, hvor vi fik saft og kiggede på stjerner. 

Derudover var mange af os på juletur, hvor vi havde et sjovt stjerneløb med de andre 

spejdere, risengrød og fakkeloptog om aftenen. På stjerneløbet blev der blandt andet 

bygget en ny slæde til julemanden ud af papkasser og gaffa – vi så nogle meget kreative 

forslag. Der blev kåret en vinder af stjerneløbet, som fik deres navne på det legendariske 

juletursskind (tillykke Dagmar, Ragna og Vera :-) 

 

 

 

 

 

 



RY Skovmus  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



RY Skovmus  

 

 

Inden næste overnatningstur (som lige pt. er Spejdernes Lejr i uge 30) vil vi gerne dele en 

lille tanke med jer. Det betyder rigtig meget for børnene, når de kan mærke, at I som 

forældre har tillid til dem, og bakker dem op i at tage med på overnatning – hvis de selv 

har lyst selvfølgelig. Vores erfaring er, at det giver skovmusene ekstra mod og selvtillid, 

når de ved, at I tror på dem og deres evne til at klare overnatningen.  

Vi glæder os meget til Spejdernes Lejr til sommer og håber at mange skovmus har lyst til 

at være med.  

Vi holder planlægningsmøde for lederne i midten af januar og vender herefter tilbage 

med et program for næste halvår.  

 

Mange hilsner skovmuslederne Eske, Signe, Lærke, Michael og Kathrine 

 

 

 



Ry Fjeldrotter 
Kære Fjeldrotter og forældre 

 

Ild, koder og smugleri i mørket 

Siden vores uhyggelige Halloween-løb har Fjeldrotterne (juniorspejderne) haft travlt og 

sjovt. Efteråret og starten af vinteren har budt på masser af 

spejderliv, grin, samarbejde og kreative udfordringer, og 

spejderne har kastet sig ud i det hele med stor energi. 

 

Siden sidste har vi været i gang med et bålforløb, hvor 

spejderne lærte alt om optænding, teknikker og hvordan man 

får gang i flammerne – også når det er lidt fugtigt og 

besværligt. Forløbet sluttede med aktivitet bål-maskiner, hvor 

patruljerne dystede mod hinanden i at tænde bål hurtigst 

muligt for at kunne brænde en snor over der så automatisk 

slukker for modstanderens bål. Det blev både intenst, varmt 

og en smule røgfyldt. 

 

Derefter kastede vi os over et forløb om koder 

og mysterier, kaldet Kodehoved. Her fik 

spejderne blandt andet lov til at prøve kræfter 

med escape room-kasserne “Detektivbureau” 

som de skulle løse i deres patruljer. Senere 

blev rollerne byttet rundt, og spejderne lavede 

selv deres egne koder. Lederne samlede alle 

de kreative koder til et stort refleksløb med 

hele 30 kodeposter, som spejderne selv havde 

lavet. De blev hængt op i skoven med reflekser 

som de derefter selv skulle finde og løse. Der var masser af opfindsomhed, hovedbrud og 

stolte spejdere, som fik løst en masse koder.  

 

Året blev afsluttet med et spændende smuglerløb i den mørke 

skov. Her skulle spejderne smugle penge, guld, sølv, ædelstene, 

og ja, også “narko”, for mafiaen gennem skoven uden at blive 

opdaget. Kreativiteten var i top, både når det gjaldt 

gemmesteder, strategier of dårlige undskyldninger for at luske 

rundt i den mørke skov i de mørke aftentimer. Til sidst kunne 

spejderne veksle deres hårdt tjente penge for “mafiaen” til  



Ry Fjeldrotter 
 

slikposer og godter ved bålet, hvilket bestemt var et hit og hyggelig slutning på spejderåret 

2025.  

 

I starten af december var vi som traditionen byder med på den hyggelige juletur til Sletten 

for hele gruppen. Her var vi på dagsløb, hvor patruljer på tværs af grene hjalp Julemanden, 

der var styrtet ned i den sneklædte ødemark og havde brug for hjælp for at kunne redde 

julen. Det var dejligt at se spejdere i alle aldre arbejde sammen og hjælpe hinanden. 

På juleturen var Fjeldrotterne ude at klatre på både klatrevæg og i træer sammen med 

gruppens klatreinstruktører. Om aften efter lejrbålet blev 

Fjeldrotterne taget med på natløb, arrangeret af Klanen for både 

Fjeldrotterne 

og Troppen. 

Her gik turen 

under havets 

overflade, 

hvor vi skulle 

hjælpe med 

at finde 

Dory, som 

var blevet 

væk 

 

 



Ry Fjeldrotter 
 

Et super fedt og stemningsfuldt løb. Stor tak til Klanen for at lave en super oplevelse for de 

yngre spejdere. 

 

Spejderåret 2025 er nu slut, og vi glæder os allerede til 2026, som uden tvivl også bliver 

fyldt med eventyr, grin og nye udfordringer. Et spejderår, hvor et af højdepunkterne bliver 

Spejdernes Lejr til sommer i uge 30, hvor hele gruppen skal afsted på Nordens største 

spejderlejr med 30.000 deltager fra ind- og udland. 

 

I slutningen af januar tager Fjeldrottelederne sammen med resten af ledergruppen på 

planlægningsweekend, hvor der bliver fyldt kaffekopper, lagt planer, diskuteret vilde idéer 

og lagt grundstenene til et super spændende og rigtig godt spejderår. Indtil da holder 

Fjeldrotterne en lille vinterpause. Vi starter op igen onsdag den 28. januar, og vi glæder os 

til at se alle Fjeldrotterne klar til et nyt og fantastisk spejderår. 

 

Hilsen Fjeldrottelederne 

Trine, Marie, Rune, Kenneth, Thomas og Martin. 

 

 

 



        Galten afd 
  Søndergade 20 
    8464 Galten 

  Vi er drevet af sund fornuft      

   lkur@spard.dk 

Sund fornuft kan ikke sættes på formel. Derfor          
løfter vi altid blikket fra regnearket og ser på din  
virkelighed.   Sådan finder vi en løsning, der giver  
mening for dig. 

Kontakt mig for et uforpligtende møde 

 Vi har stadig brugte uniformer og spejderbælter til salg. 

 Kontakt sus@ryspejder.dk – eller tlf. 2021 8965 og hør 
 om jeg har noget du kan bruge.  

 Jeg modtager også gerne 
 uniformer den anden vej 
 til videresalg 



 

 
 

Støt vore annoncører 
– de støtter os 
���� 

 

 

 
 
 

 

 
 
 

Arkitekt Steen Hassager Petersen 
 

Bakkelyvej 2 – 8680  Ry 
 

Tlf. 86 89 20 55 



Juletur og julebanko

I december var næsten alle tropsspejdere med på årets juletur. Som leder er det simpelt 
hen en meget stor fornøjelse at se, hvordan vores rigtig mange tropsspejdere kommer 
nærmest alle sammen, og de byder ind med alt, hvad de kan og tager ansvar, både for 
opgaverne og for hinanden. Vi oplever, at de kan finde ud af at opføre sig ordentligt, og så 
har de et helt fantastisk smittende humør – som fx den sidste time søndag formiddag på 
juleturen, hvor rengøringen var overstået allerede, (især fordi også tropsspejderne tog deres 
del af tørnen), så vi en stor flok fra troppen danse fællesdans helt spontant på terrassen 
foran sletten og udvide kredsen, efterhånden som flere af de yngre spejdere fik taget sig 
mod til at komme med i dansen. Det var så fedt for os ledere at være tilskuer til.

Det sidste møde før juleferien havde alle spejdere traditionen tro en pakke med, som blev 
lagt på et fælles bord, hvorefter der var bankospil. Når man vandt en række eller plade måtte 
man selv og ens sidekammerater tage en pakke. Et par gange var der endda pakke til hele 
patruljen, hvilket vækkede stor begejstring. Herefter var der varm kakao og æbleskiver inden 
oprydning og afslutning udenfor.

På post, hvor 
der skal lægges 

puslespil og 
løses koder for 
at finde ud af, 
hvor flyet er 
styrtet ned.



     Bankospil – lokalet er fyldt, når vi er der alle sammen 😊

Fællesdans på terrassen

På post, 
hvor en 

person er 
kommet til 
skade og 

skal flyttes 
på en båre.

Fællesdans på juleturen 
arrangeret og ledet af de 

ældste tropsspejdere.



Nye ledere
Vi er nu hele 5 voksne ledere i troppen. Vi har været så heldige, at Ditte Marie startede op i 
efteråret. Hun kommer fra en gruppe ved Kolding, hvor hun også har været tropsleder. Ditte 
Marie har en masse energi og gode ideer, som vi allerede har haft stor glæde af. Senest er 
også en anden leder, Hans, startet op. Hans har også en masse spejdererfaring.
Ditte Marie og Hans kender hinanden fra Forlev Spejdercenter, hvor de begge har været 
aktive i forbindelse med blandt andet påskekurser for tropsspejdere i mange år.
Vi glæder os til at planlægge det næste års spejderarbejde på planlægningsweekenden den 
23-25/1, hvor også PL og PA inviteres med, så de kan lave deres planlægning samtidigt med 
os andre.
Inden planlægningen går i gang sørger vi for at få input til, hvad spejderne har lyst til at lave, 
også fra de spejdere, der ikke er PL og PA (6. og 7. klasserne)

Sommerlejr 2026
Som for 4 år siden, skal vi til den store ”Spejdernes Lejr” ved Roskilde i uge 30. I skulle alle 
gerne have fået en folder med hjem om den første info om turen. Der er også mere på 1. Ry 
Gruppes hjemmeside, hvor man allerede nu kan tilmelde sig lejren.
Vær opmærksom på at tilmeldingen lukker den 1. marts, så det er altså nu inden så længe, I 
skal have snakken derhjemme i forhold til at få planlagt årets sommerferie, så der også bliver 
plads til, at Jeres børn kommer med på den meget store oplevelse, det er – især for 
tropsspejdere, at komme med på så stor en lejr.

Tilmelding her:
https://1.rygruppe.dk/begivenhed/spejdernes-lejr-2026

Spejderhilsen
Ditte, Hans, Jacob, Claus og Susanne.



BM
 =

 B
es

ty
re

ls
es

m
ød

e 
   

   
W

T 
= 

W
ee

ke
nd

tu
r

M
y 

= 
M

yr
er

 
Fj

 =
 F

je
ld

ro
tt

er
 

Kl
 =

 K
la

nA
   

   
   

 S
PE

JD
ER

N
ES

 L
EJ

R 
I U

G
E 

30
LM

 =
 L

ed
er

m
ød

e 
  

D
L 

= 
D

ea
dl

in
e 

St
am

m
en

Sk
. =

 S
ko

vm
us

 
Tr

= 
Tr

op
pe

n
SL

 =
 S

om
m

er
le

jr
Se

 k
al

en
de

r f
or

 h
el

e 
år

et
 p

å 
hj

em
m

es
id

en
   

   
   

  1
.R

YG
RU

PP
E.

D
K 

JA
N

U
AR

FE
BR

U
AR

M
AR

TS
AP

RI
L

M
AJ

JU
N

I

 1
  J

ul
ef

er
ie

 1
 1

 1
 P

ås
ke

fe
rie

 1
 1

 2
  J

ul
ef

er
ie

 2
 2

 2
 S

kæ
rs

to
rs

da
g

 2
 2

 3
 3

 3
 3

 L
an

gf
re

da
g

 3
 3

 4
 D

EA
D

LI
N

E 
ST

AM
M

EN
 4

 4
 4

 4
 4

 5
 5

 5
 5

 P
ås

ke
da

g
 5

 5
 G

ru
nd

lo
vs

da
g

 6
 6

 6
 6

 2
. P

ås
ke

da
g

 6
 6

 7
 7

 7
 7

 7
 7

 8
 8

 8
 8

 8
 8

 9
 9

  V
in

te
rf

er
ie

 9
 9

 9
 9

 
10

10
  V

in
te

rf
er

ie
10

10
10

  D
EA

D
LI

N
E 

ST
AM

M
EN

10
11

11
  V

in
te

rf
er

ie
11

11
 

11
11

12
12

  V
in

te
rf

er
ie

12
12

12
12

13
13

  V
in

te
rf

er
ie

13
13

13
13

14
14

14
14

14
 K

r.H
im

m
el

fa
rt

14
15

15
 F

as
te

la
vn

 / 
D

EA
D

LI
N

E
15

15
15

15
16

16
16

16
16

16
17

17
17

17
17

17
18

18
18

18
 F

or
år

sm
ar

ke
d

18
18

19
19

19
19

 F
or

år
sm

ar
ke

d
19

19
20

20
20

20
 

20
20

21
21

21
21

21
21

22
22

 T
æ

nk
ed

ag
/R

åd
sm

ød
e

22
22

22
22

23
 L

ed
er

pl
an

læ
gn

in
g

23
23

23
 S

ct
. G

eo
rg

sd
ag

23
23

24
 L

ed
er

pl
an

læ
gn

in
g

24
24

24
24

  P
in

se
24

25
 L

ed
er

pl
an

læ
gn

in
g 

25
25

25
25

  2
. P

in
se

da
g

25
26

26
26

26
26

26
 S

id
st

e 
sk

ol
ed

ag
27

27
27

27
27

27
28

28
 S

id
st

e 
fr

is
t f

or
28

28
28

28
29

til
m

el
di

ng
 ti

l S
L2

02
6

29
  P

al
m

es
øn

da
g 

D
EA

D
LI

N
E 

ST
AM

M
EN

29
29

29
 S

om
m

er
fe

rie

30
30

 P
ås

ke
fe

rie
30

30
30

31
31

 P
ås

ke
fe

rie
31



 

 BESTYRELSEN Mail: bestyrelsen@ryspejder.dk   

Bestyrelsesformand Leon Sindberg Kærmindevej 11     formanden@ryspejder.dk 2943 7226  

Kasserer Susanne Løvheim Lyngdal 6, Gl. Rye kassereren@ryspejder.dk 2021 8965  

     

 GRUPPELEDELSEN Mail: gl@ryspejder.dk   

Gruppeleder Lotte Thorup Søvænget 4 8689 3348  

Gruppeleder Annette Hinkbøl Silkeborgvej 52 4045 6517  

Gruppelederassistent Jan Løvheim Lyngdal 6 2129 0939  

     

Mødedag: Mandag MYRER (6 - 8 år) Mail: myrer@ryspejder.dk   

16.45 – 18.00 Irene Bjerum Paulsen Skovvænget 20 8788 0307  

 Jakob Studtmund Andersen Bymosevej 113, 8210 Hasle 2537 6525  

 Rune Borgbjerg Fjeldstedsvej 3 2537 0811  

 Mikkel Solberg Thorsvej 4 4242 0797  

 Nanna Rosen Vium    

 Emil Uhre Kildebjerg Bakkevej 21 5129 6950  

 Thue Birk Svenningsen Skovagervej 193 2812 2422  

 Katrine Bell Meisner Birkhedevej 16 2328 6551  

 Marie Spliid Kirkegaard Akacievej 12 4052 5239  

Mødedag: Tirsdag SKOVMUS (8 - 10 år) Mail: skovmus@ryspejder.dk   

17.00 – 18.30 Michael Lehrmann Mandsdalvej 5, Salten Skov, 8653 Them 2671 7147  

 Eske Jakobsen Akacievej 20 2939 4579  

 Kathrine Lunding Villadsen Kildebjerg Skovvej 68 6171 9963  

 Signe Bundgaard Madsen Isagervej 23 B, st. 1  6018 7890  

 Lærke Møller Andersen Klostervej 126 2250 8060  

Mødedag: Onsdag FJELDROTTER (10 - 12 år) Mail: fjeldrotter@ryspejder.dk   

17.30 – 19.00 Martin Vistisen Vessøvej 40 5161 6094  

 Kenneth Lynghøj Christensen Fjeldstedvej 10 4010 1524  

 Rune Borgbjerg Fjeldstedsvej 3 2537 0811  

 Marie Teglskov Baltzersen Sdr. Ege Strandpark 11 6150 0310  

 Trine Middelboe Silkeborgvej 10, Sorring 2514 9665  

 Thomas Ilsø Dahl Skovvænget 29 2096 6010  

Mødedag: Mandag TROP (12 - 15 år) Mail: troppen@ryspejder.dk   

19.00 – 21.00 Susanne Frandsen Odderholm 28 9394 5568  

(vinter: kun til 20.30) Claus Thorhauge Odderholm 28 2020 3515  

 Jakob Juul Eriksen Silkeborgvej 10, Sorring 2096 8008  

 Ditte Marie Ravn Thyras Vænge 107 20295703  

Mødedag: Tirsdag KLAN A (16 - 23 år) Mail: klana@ryspejder.dk   

 Asbjørn Aaen Egevej 3 6166 7288  

 Marie Teglskov Baltzersen Sdr. Ege Strandpark 11 6150 0310  

 FRYS. (Første RY’s Støtter) Mail: frys@ryspejder.dk  
 

Kontaktperson Jørgen Gammelgaard Siimvej 22 4011 6193  

Kontaktperson Jens Larsen Vessø Vænge 40 4021 7620  

 LYNGHOVED Skanderborgvej 86   

Hytteansvarlig Jørgen Gammelgaard Siimvej 22 (mail: hyttefar@ryspejder.dk) 4011 6193  

 GYVELHYTTEN, Lyngvej 12 Mail: gyvelhytten@ryspejder.dk   

Hytteansvarlige/udlån 
 

Anita & Henrik Berg Klostervej 53 2145 1066  

 Susanne & Jan Løvheim Lyngdal 6 2129 0939  

GRUPPENS HJEMMESIDE: 1.rygruppe.dk  
   




